

Product Certificate TECNALIA

Office Furniture

Applicant:	GRUPO FORMA 5, S.L.U. C/ Acueducto, 12-14 - Pol. Ind. Carretera de la Isla 41700 DOS HERMANAS (Sevilla) SPAIN www.forma5.com		
Certificate no:	0103239		
Serie:	DOT		
Product:	Office work chair		
References included in th scope of certification:	All references included in its technical catalogue / price list		
Main certified features:		TEST PROCEDURE	SPECIFICATION
	Office work chair	EN 1335-1:2000 EN 1335-2:2009 EN 1335-3:2009	EN 1335-1:2000 EN 1335-2:2009 EN 1335-3:2009
	Materials	Technical guidelines set by technical sheet attached	TECNALIA and detailed in the
Certification system:	 Initial inspection of manufacturer's production and control system Initial test of type of product Weekly observation, supervision and assessment of quality system Weekly testing of raw materials using samples taken in the factory Weekly testing of samples of finished products The tests referred to in this certificate were carried out at TECNALIA's laboratories, accredited		
	by ENAC (The National Accreditation Office) as set out in the following regulation (among others): no. 4/LE024		
Date of entry into force: Date of last modification: Valid until:	31.08.2018 31.08.2018 24.07.2020		Alleman

Carlos Nazabal Alsua Manager



Serie no: 010323900-E

Area Anardi, nº 5 20730 AZPEITIA (Guipúzcoa) SPAIN Tel.: 678 860 822

This certificate is not valid without the corresponding technical data sheet attached to it This certificate may be modified, temporarily suspended and withdrawn . The validity of this certificate can be checked through its QR code or through consultation in www.tecnaliacertificacion.com



5